
 

 

 
Пресс-релиз УФНС России по Рязанской области 

 

Вниманию налогоплательщиков! 

 

Федеральная налоговая служба является оператором Единого реестра субъектов малого 

и среднего предпринимательства (Реестр МСП). 

В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и 

среднего предпринимательства в Российской Федерации» сведения об индивидуальных 

предпринимателях и юридических лицах, отвечающих установленным законом 

условиям отнесения к субъектам малого и среднего предпринимательства, включаются 
в Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства. 

Актуализация опубликованных на официальном сайте ФНС России www.nalog.ru 

сведений реестра МСП происходит ежегодно 10 августа на основании информации, 

имеющейся в налоговых органах по состоянию на 1 июля, в том числе сведений о 

среднесписочной численности работников и налоговой отчетности, позволяющей 

определить величину дохода, полученного от осуществления предпринимательской 
деятельности за предшествующий календарный год. 

Таким образом, в случае если юридические лица и индивидуальные предприниматели 

не представили сведения о среднесписочной численности работников и (или) 

налоговую отчетность, позволяющую определить величину дохода, полученного от 

осуществления предпринимательской деятельности за 2018 год, сведения о них были 
исключены из Реестра МСП 10 августа 2019 года. 

УФНС России по Рязанской области обращает внимание, что 08.06.2020 принят 

Федеральный Закон № 166-ФЗ, которым установлено, что сведения о юридических 

лицах и индивидуальных предпринимателях, соответствующих условиям отнесения к 

субъектам малого и среднего предпринимательства, не включенные в Реестр МСП 10 

августа 2019 года в связи с непредставлением такими юридическими лицами, 

индивидуальными предпринимателями в налоговые органы сведений о 

среднесписочной численности работников за предшествующий календарный год,  

сведений о доходе, полученном от осуществления предпринимательской деятельности 

за предшествующий календарный год, вносятся в Единый реестр субъектов малого 

и среднего предпринимательства в случае, если хозяйствующие субъекты 

представили такие сведения за 2018 год после 1 июля 2019 года, но не позднее 30 
июня 2020 года.  

 

                                                       Пресс-служба УФНС России  

 по Рязанской области 


